
 
УКРАЇНА 

ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ 100                                                                               від 06 червня 2022 року 

 

Про  хід проведення весняного 

двомісячника санітарної очистки 

і благоустрою  населених пунктів 

Великокучурівської сільської 
територіальної громади 

 

Заслухавши інформацію заступника сільського голови з питань житлово-

комунального господарства  сільської ради Дмитра ЦУРКАНА  про  хід 
проведення на території громади весняного двомісячника санітарної очистки 
і благоустрою , виконком сільської ради відмічає, що на виконання Заходів 
весняного двомісячника санітарної очистки і благоустрою населених пунктів 
Великокучурівської сільської територіальної громади, затвердженого  
рішенням виконавчого комітету сільської ради № 32 від 11 березня 2022 

року, виконавчим комітетом, депутатським корпусом, приватними 
підприємцями керівниками організацій і установ громади, а також жителями 
проводиться певна робота. Зокрема проводяться роботи по впорядкуванню 
сільських кладовищ, стадіонів, територій організацій та установ, особистих 
господарств громадян. Організовано централізований вивіз побутових 
відходів, прогрейдеровано окремі дороги населених пунктів громади,  
керуючись Законом України «Про благоустрій населених пунктів»,  статтею 
30 Закону України  "Про місцеве самоврядування в Україні",   

 

              ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію заступника сільського голови з питань житлово-комунального 
господарства сільської ради Дмитра ЦУРКАНА про хід проведення 
весняного двомісячника санітарної очистки і благоустрою населених пунктів 
Великокучурівської сільської територіальної громади  взяти до відома 

(додається). 
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2. Роботу по проведенню  весняного двомісячника санітарної очистки і 
благоустрою населених пунктів Великокучурівської сільської територіальної 
громади    визнати задовільною. 
 

3. Усім підприємствам, організаціям, установам, суб'єктам господарювання, 
старостинським округам, громадянам продовжувати роботу по дотриманню 
належного порядку на території населених пунктів Великокучурівської 
сільської територіальної громади. 
 

4. Членам виконавчого комітету, депутатам сільської ради, старостинським 
округам, громадським організаціям, навчальним закладам регулярно 
проводити роз'яснювальну роботу серед населення сільської територіальної 
громади, особливо серед учнівської молоді по дотриманню чистоти і порядку 
на території населених пунктів Великокучурівської сільської ради. 
 

5. Звернути увагу керівників підприємств, установ, організацій, приватних 
підприємців, жителів громади на те, що санітарний день протягом 2022 року 
– кожна остання п'ятниця місяця – є обов'язковим для виконання всім 
мешканцям, які проживають на території населених пунктів 
Великокучурівської сільської ради. 
 

6. Рішення виконавчого комітету сільської ради від 11 березня 2022 року 
«Про проведення санітарної очистки благоустрою та озеленення на території 
Великокучурівської СТГ у 2022 році» зняти з контролю. 
 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
сільського голови з питань житлово-комунального господарства сільської 
ради Дмитра ЦУРКАНА.  
 

 

Сільський голова         Василь ТОДЕРЕНЧУК 

 

 

Виконавець: 
начальник організаційно-юридичного 

відділу сільської ради                 Іванна ПУСТОВІТ 
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ІНФОРМАЦІЯ 

Про проведення  весняного двомісячника санітарної очистки і 
благоустрою населених пунктів Великокучурівської сільської 

територіальної громади. 
 

Шановні члени виконавчого комітету та запрошені! 
 

           З метою утримання території населених пунктів Великокучурівської 
сільської територіальної громади  у належному стані, створення сприятливих 
умов для життєдіяльності громадян, поліпшення екологічного стану та 
архітектурно-естетичного вигляду об'єктів сільської ради, відповідно до 
рішення виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради від 11 
березня 2022 року № 32 «Про проведення санітарної очистки благоустрою та 
озеленення на території Великокучурівської СТГ У 2022 році» було 
організовано та проведено з 15 березня по 31 травня 2022 року весняний 
двомісячник з благоустрою, озеленення, санітарного очищення території 
населених пунктів Великокучурівської сільської ради.   
         Виконавчим комітетом сільської ради було розроблено та затверджено 
план заходів з підготовки та проведення  весняного двомісячника санітарної 
очистки і благоустрою населених пунктів Великокучурівської сільської 
територіальної громади, якими передбачено приведення в належний 
санітарний, естетичний стан об'єктів благоустрою, в межах населених 
пунктів сільської ради.     
      В рамках проведення заходів з благоустрою та озеленення територій, 
забезпечено прибирання прибудинкових територій власних домогосподарств, 
прилеглих територій приватних підприємств, бюджетних установ та 
організацій. 
    Під час проведення місячника благоустрою було виконано такі роботи: 

- косіння трави по узбіччях центральних доріг та на кладовищах 
населених пунктів громади; 

- ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 
- проводилась зрізка аварійних та сухостійних дерев по центральних 

дорогах населених пунктів громади; 

- проводився поточний ремонт та грейдерування доріг комунальної 
власності; 

- запроваджено централізований вивіз побутових відходів на території 
громади; 

- проводились роботи по упорядкуванню сільських кладовищ; 

- проведено роботи по посадці та обрізці дерев; 
- та ряд інших заходів по проведенню весняного двомісячника з 

благоустрою території населених пунктів громади. 
    До заходів з благоустрою масово долучалися працівники державних 
установ, учні закладів освіти, молодь, старостинські округи, підприємства, 
установи та організації, приватні підприємці громади, а також небайдужі 
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жителі населених пунктів та внутрішньо переміщені особи, які проживають 
на території Великокучурівської сільської територіальної громади. 
      Кожним комунальним закладом проведене прибирання територій, 
впорядкування клумб та квітників. 
       За період проходження весняного двомісячника санітарної очистки і 
благоустрою населених пунктів Великокучурівської сільської територіальної 
громади проводилася певна робота по складанню адміністративних 
протоколів, так за даний період було   притягнуто до адміністративної 
відповідальності за порушення Правил благоустрою Великокучурівської 
сільської ради 4 особи на суму 2454,60 гривень.  

       Хоча і закінчився у нас весняний двомісячник санітарної очистки і 
благоустрою території населених пунктів сільської ради, але ми і надалі буде 
старатися працювати над тим, що утримувати нашу територію в належному 
санітарному стані, щоб мала гарний естетичний вигляд, щоб ми могли з 
гордістю сказати «Я пишаюся своєю громадою».   
       Закінчити свій виступ хочу всім відомою народною мудрістю «Чисто не 
там, де прибирають, чисто там, де не смітять». 
 

Дякую за увагу.  
 

 

Заступник сільського голови  
з питань житлово-комунального 

господарства сільської ради                                       Дмитро ЦУРКАН 

 

 

 


